



આવો તો રમવાને ને ગરબે ધૂમવા ને, માટી મારે જોવા છે, તમને રમતાં રે, ગરબે ધૂમતાં રે..... કમ્પ્યુટરની નવવી નવરાત્રિનો મંજવ પ્રારંભ થઈ ગયો છે. આપણી હિન્દુ સંસ્કૃતિમાં ઉત્સવ અર્થાત મહોત્સવનું અનુકૂળ મહત્વ છે. નવરાત્રિ મહોત્સવ અર્થાત ગરબા એ ગુજરાતની એક આવશ્યક ઓળખ દેશ-પરદેશમાં છે. દેશ-પરદેશના લોકો ગરબા રમવા માટે આકર્ષાય છે. અને રમીને પોતાની જાતને ધન્યતા અનુભવે છે અત્યારે નાના મોટા દરેક ધાર્મિક પ્રસંગે ગરબા ના હોય તો અહીં ગણવામાં આવે છે. વીર વિઠ્ઠલભાઈ અને લોખંડી પુસ્તક સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની ભૂમી એવી કરમસદ ખાતે કરમસદ-વલ્લભ વિદ્યાનગર રોડ પર આવેલ સંતરામ સોસાયટીના સંતરામ પુસ્તક મંડળ દ્વારા છેલ્લા ઘણા વર્ષોથી નવરાત્રિ મહોત્સવની ભવ્યતાથી ઉજવણી કરવામાં આવે છે. આઠશકિત મા અંબા પ્રથમ તસવીરમાં નવરાત્રી મહોત્સવનું સંસ્કૃત દિલીપભાઈ એમ. પટેલ, ધારાસભ્ય સોહિતભાઈ પટેલ, કન્વીનર પ્રશિક્ષણના રાજેશભાઈ પટેલ, કરમસદ ન.પા. બંનેના પ્રમુખ ત્રિવેશભાઈ પટેલ, જોઈન્ટ રીવ્યુએમેન્ટ સ્પેશ્યાલીસ્ટ ડૉ. ઘનશ્યામભાઈ સોહા, ડી.આઈ.ડી.સી. મેસોના પ્રમુખ જગદીશભાઈ પટેલ, મહેન્દ્રભાઈ મરાઠે, લાલજીભાઈ દરજી વગેરે મંગલકીર્તી પ્રગટાવી મંજવ પ્રારંભ કરતા બીજી તસવીરમાં જ્યારે અન્ય તસવીરમાં સોસાયટીની બહેનો, યુવતીઓ, બાલકોના વગેરે તરમે ઘૂમતી નજરે પડે છે. આ મહોત્સવને સમગ્ર બનવવા માટે સંતરામ પુસ્તક મંડળના સભ્યો ભારે જહેમત ઉઠાવે છે.



આણંદ નગરપાલિકા દ્વારા કર્મચારીની કર્મયોગી તાલીમ શિબિરમાં પ્રવચન આપતા જિલ્લા કલેક્ટર રાજેશ ચંદ્ર, સી. એમ. ગોહેલ, પાલિકા પ્રમુખ પ્રલેશભાઈ પટેલ, ઉપપ્રમુખ હંસાબેન પ્રજાપતિ, ચીફ ઓફિસર



મંજવ આરોટ, ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ જ્યારે બાજુની તસવીરમાં ઉપસ્થિત પાલિકા કર્મચારીઓ નજરે પડે છે. (તસવીર : સલીમ-મમતા સ્ટુડિયો, વિદ્યાનગર)

નાનીચુડમાં યુવાના અઘડમાં પાણી ઉપર ભૂલો

(બુરો) નડીઆદ, તા. ૨૭ કઠલાવ તાલુકાના નાનીચુડ ગામે ગઈકાલે સવારના ઘૂંઘવા બાબતે ધણે જઘડામાં માતા-પુત્ર તથા પત્નીએ ભેગા મળીને લાકડીઓથી પાણીની પગ તોડી નાખવાનો બનાવ કઠલાવ પોલીસ મથકે નોંધાયો હતો. કઠલાવ તાલુકાના નાનીચુડ ગામના ભગુપુરા સ્થિત રાવજીભાઈ મજાભાઈ ડાભી ગઈકાલે સવાર સાત વાગ્યાના સુમારે ઘેર હાજર હતા ત્યારે પડોશમાં રહેતા દશરથ ડાભીના પત્ની ભારતીબેન તેમના બાજુ ધુંકવા હતા જેથી રાવજીભાઈએ તેને આ બાજુ કેમ ધુંક્યું ? તેમ કહેતા ભારતીબેને ગાળો બોલી ઝઘડો કર્યો હતો. જેથી રાવજીભાઈએ સાળો બોલવાની ના પાડી હતી તે દરમિયાન ભારતીબેનનું ઉપરાણું વર્ષ તેનો પતિ દશરથ તથા સાસુ નંદુબેન લાકડીઓ વર્ષ દોડી આવી રાવજીભાઈને ઝડી નાંખ્યા હતા. જેના કારણે તેમના જમણા પગના નળા પર તેમજ પંજ પર ફેકચર થયું હતું. આ સંભવે કઠલાવ પોલીસે મારભારીનો ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી હતી.

આણંદ નગરપાલિકા દ્વારા કર્મચારીઓની કર્મયોગી તાલીમ શિબિર યોજાઈ

આણંદ, તા. ૨૭ ગુજરાત સરકારના વલ્લભ અંતર્ગત ગતિશીલ ગુજરાત વક્ષ ૧૦૦ દિવસ અંતર્ગત કર્મયોગી તાલીમ શિબિરનું અભ્યાસક્રમી કેન્દ્ર ખાતે આણંદ નગરપાલિકા દ્વારા યોજવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે જિલ્લા કલેક્ટર રાજેશ ચંદ્રે જાહેર સેવાઓનું અસરકારક અમલીકરણ વિશે કર્મચારીઓને વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. જ્યારે નિવૃત્ત નાયબ સચિવ એ. ગોહેલ, પાલિકા પ્રમુખ

પથાપુરામાં પત્ની સાથેના આડા સંબંધના વહેમમાં છરી મારી દીધી

(બુરો) નડીઆદ, તા. ૨૭ ખેડ તા.ના પથાપુરા નજીક ગઈકાલે બપોરે પત્ની સાથેના આડા સંબંધના વહેમમાં એક ઈસમે એક વ્યક્તિના હાથ પર છરી મારી હાથ કાપવાનો બનાવ ખેડ શહેર પોલીસ મથકે નોંધાયો હતો. ખેડા કેમ્પ નજીકની ઈન્દરાજાનગરીની ગુરૂ વસ્તીમાં રહેતો મહેન્દ્ર નટુ વાઘરીને પોતાની પત્ની સાથે સમયે નજીકમાં રહેતો સુરેશ વરસંગભાઈ વાઘરીને આડા સંબંધ હોવાનો વહેમ હતો. જેથી મહેન્દ્ર વાઘરીએ સબક સીવવાડવાના આશયથી ગઈકાલે બપોરના સુરેશભાઈને પેથાપુરા-કલોલી રોડ પર પેટ્રોલ વર્થ બોલાવ્યા હતા. સુરેશભાઈ પેટ્રોલ વર્થ ત્યાં જતાં મહેન્દ્રએ તુ મારી ભેરી સાથે આડો સંબંધ રાખે છે તેમ કહી ઝઘડો કર્યો હતો. દરમિયાન તેમણે પેટ્રોલ નાખી દેવાનું જણાવતાં સુરેશભાઈ પેટ્રોલ નાખવા જતા હતા તે સમયે મહેન્દ્રએ પોતાની પાસેની છરીનો ઘસારો તેમના ગળા પર કરી દીધો હતો જેથી સુરેશભાઈ લોહી લુહાણ થઈ ગયા હતા. આ સંભવે ખેડ શહેર પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

પાધરીયામાં ભરબપોરે એક ઈસમ ધરમાં ધૂસી વૃદ્ધાને બોથ પદાર્થ મારી રૂ. ૪૫ હજારની મતા લૂંટી ગયો

આણંદ, તા. ૨૭ આણંદ પાધરીયા રોડ ઉપર આવેલ સુર્યનગર સોસાયટીમાં ભરબપોરે એક મહાનગર એક વૃંદા ધૂસીને ૮૦ વર્ષની વૃદ્ધાને માથામાં બોથ પદાર્થ મારી બેભાન કરીને સોનાની બંગડીઓ, સોનાની વીંટીઓ અને ચંદન મણી અંદાજે રૂ. ૪૫ હજારની વૃંદા ધવાલને ભાગી જતાં આણંદ ટાઉન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ છે. આજ સુર્યનગર સોસાયટી વિસ્તારમાં છેલ્લા બે ગણમાં બે



ગુર્જર પ્રજાપતિ પરિવારના વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાશે

જલારામ મંદિર નડીઆદ ખાતે શ્રી રોહિત સેવા સમાજ (૬૩૬) સમૂહ વસોત્સવના ૧૧ નવ યુગલોને સહાય ચેક વિતરણ દાતાશ્રીઓનું સન્માન તેમજ વિશિષ્ટ વ્યક્તિ સન્માન સમારોહનું મંજલકીપ પ્રગટાવી ઉદ્ઘાટન કરી રહેલા જિલ્લા સમાજ કલ્યાણ અધિકારી કે. એ. મહાવાણ, દિનેશભાઈ મહાવાણ, પરસોત્તમભાઈ મહાવાણ, જિલ્લા પછાત વર્ગ કલ્યાણ અધિકારી નયનાબેન શ્રીમાળી, પ્રમુખ કાન્તિભાઈ પરમાર, મહામંત્રી સોમાભાઈ મહાવાણ, સામાજિક કાર્યકર પુષ્પિમાબેન રાહોડ, મનુભાઈ રાહોડ, મોવિદભાઈ પાંડવ, જલારામ મંદિરના ભાનુભાઈ પારેખ તેમજ અરણીઓ. (તસવીર : રાજુ મહેત, નડીઆદ)

ભાટિયેલ તમાકુની ખરીમાંથી બાઈક ચોરાયું

આણંદ, તા. ૨૭ પેટલાદ તાલુકાના ભાટિયેલ ગામે રેલવે સ્ટેશન નજીક ખળીના ખુલા ચોકમાં પાર્ક કરેલ બાઈક તરફથી ચોરી કરી વર્ષ જતાં પેટલાદ રૂરલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર પેટલાદ તાલુકાના કાવણી ગામે રણજોડક મંદિર પાસે લીમડાવાળા કાવણીમાં રહેતો કેપુરભાઈ મનુભાઈ આરોટ પોતાનું બાઈક નંબર જી.જે. ૨૩ એન. ૯૪૪૮ કિચત રૂ. ૧૨ હજારનું વર્ષને ભાટિયેલ રેલવે સ્ટેશન નજીક વિજયભાઈની ખરીમાં ત્યાં હતા. તેઓ ખરીના મેદાનમાં બાઈક પાર્ક કર્યું હતું તે સમય દરમિયાન કોઈ હરામખોર બાઈક ચોરી કરીને વર્ષ ગયો હતો. આ અંગે પેટલાદ રૂરલ પોલીસ મથકે કેપુરભાઈને બાઈક ચોરીની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

કેરીઆવીની શ્લા બનાવતાં દાગેલી પરિણીતા દવાખાનામાં

(બુરો) નડીઆદ, તા. ૨૭ પ્રાયમસ પર આજે બપોરે શ્લા બનાવતી વખતે બેબી રીતે દાગેલ નડીઆદના કેરીઆવી ગામની પરિણીતાને સારવાર અર્થે અસદાવાદની હોસ્પિટલમાં ખસેડાઈ હતી. નડીઆદ તાલુકાના કેરીઆવી ગામના વાલેલાપુરા સ્થિત પ્રખ્યાતમાં વાઘજીભાઈ વાલેલાના પત્ની વિમલાબેન ઉ.વ. ૩૫ આજે બપોરના સમયે પ્રાયમસ પર શ્લા બનાવતી વખતે શરીરે બેબી રીતે દાગી ત્યાં હતા. જેથી તેઓને સારવાર અર્થે નડીઆદની સિવિલ હોસ્પિટલમાં વર્ષ જવાયા હતા. જ્યાં વિમલાબેનને પ્રથમિક સારવાર આપ્યા બાદ વધુ સારવાર અર્થે અસદાવાદની હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા. આ અંગે નડીઆદ ગ્રામ્ય પોલીસે જાણવા જોગ નોંધ કરી તપાસ હાથ ધરી હતી.



વલ્લભ વિદ્યાનગર નગરપાલિકા એક અખબારી યાદી દ્વારા જણાવે છે કે માન. વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબના સંકલ્પ અનુસાર આપણો દેશ સતત વિકાસશીલ બની રહે અને સાથે સાથે સ્વચ્છતાની દ્રષ્ટિએ પણ અન્ય વિકાસશીલ દેશો કરતા ભારત એક કદમ આગળ રહે તે માટે સ્વચ્છ ભારત યાત્રાની ઉજવણી કરવાના કાર્યક્રમનું આયોજન તા. ૨૫/૯/૨૦૧૪ થી તા. ૨/૧૦/૨૦૧૪ સુધી કરવામાં આવનાર છે. જે અનુસાર વલ્લભ વિદ્યાનગર નગરપાલિકા દ્વારા તા. ૨૫/૯/૨૦૧૪ના રોજ સવારના ૮.૦૦ કલાકે હરીઓમનગર વિસ્તારમાં પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ જે. પટેલ (બાબાકાકા), ઉપપ્રમુખ શ્રીમતી રાખીબેન વી. શાહ તથા તમામ કાઉન્સિલર ભાઈઓ-બહેનો દ્વારા સફાઈની કામગીરી કરીને સ્વચ્છ ભારત યાત્રાની ઉજવણીની શરૂઆત કરવામાં આવેલ હતી. (તસવીર : સલીમ-મમતા સ્ટુડિયો, વિદ્યાનગર)

બાકરોલમાં નજીવી બાબતે એકને જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી

આણંદ, તા. ૨૭ બાકરોલ મોટી ભાગોળ વિસ્તારમાં ગાડી ધીમથી ચલાવવા બાબતે બોલાચાલી થતાં ગાડીના ચાલક સહિત છ ઈસમોએ મેરકામહેસર મંડળી રવી કરમાંથી દોષી અને લોખંડીની ઝંજવ અને લાડીઓ સાથે આવી ગાળો બોલી જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપતા વિદ્યાનગર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ છે. બાકરોલ ગામે હજ પઠવા માટે જતા હજપાત્રીઓના વિદાય સમારંભમાં લોકો હાજરોને વિદાય આપવા મોટી સંખ્યામાં એકત્રિત થયા હતા. ત્યારે મોટી ભાગોળ વિસ્તારમાં રહેતા ચેતનભાઈ પોતાની ગાડી વર્ષને પુરકડપે નીકળતા મેન્દ્રખાન નસોડાખાન પહાણે ચેતનને ગાડી ધીમથી ચલાવવા જણાવતાં બંને વચ્ચે બોલાચાલી થઈ હતી. ત્યારબાદ ચેતન, ધર્મેશભાઈ, રાજેશભાઈ, જગેશભાઈ, દિવેશભાઈ, જીમ્મી અને ચેતને મેરકામહેસર મંડળી બનાવીને લાકડીઓ વર્ષ આવીને મંજૂરખાનને ગમે તેમ ગાળો બોલીને જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપી હતી. આ અંગે મેન્દ્રખાન પહાણે વિદ્યાનગર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

REQUIRED Right person for the jobs by a placement company cure training centre at Anand. FIELD MARKETING Graduates work experience in Marketing, Insurance / Bank And Similar Products with fluency in English will be preferred. ACCOUNTANT Graduates commerce with experience of maintaining accounts independently will be preferred. Knowledge of latest version of Tally ERP9. Apply within 7 days through mail or hard copy with detailed bio-data & Testimonials. E-Mail : info@jupiterind.com Address : FF-106, Dev Shikhar Commercial, Nr. Ganesh Chokdi, Anand - 388001. Contact No. : (M) 7046095370 / 7046095372

બોરસદ શ્રદ્ધાનગરમાં ગરબા મહોત્સવનું ભવ્ય આયોજન

નડીઆદ, તા. ૨૭ બોરસદ શ્રદ્ધાનગરમાં ગરબા મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. નાના બાલકોથી માંડીને મોટા સુધી ગરબામાં ભાગ વર્ષ આનંદ માણે છે. રોજ નવા ગરબાના તાલે અને નવી નવી એકશન કરતા તો કોઈ ટ્રેડિશનલ ડ્રેસમાં તરબે શુભતા નવરાત્રિના નવ દિવસ મા અંબાની ભવ્ય આરતીનું પણ આયોજકો દ્વારા આયોજન કરવામાં આવેલ છે. ગરબાન ભવ્ય આયોજનથી આનંદની શરૂઆતી વ્યાપી ગઈ છે.

વલ્લભ વિદ્યાનગર નગરપાલિકા તા.જી.આણંદ :: જાહેર નિવિદા ::

વલ્લભવિદ્યાનગર નગરપાલિકાના સેનીટેશન વિભાગ, ડ્રેનેજ વિભાગ તથા દિવાબત્તી વિભાગનો ભંગાર જેવો કે, મોટર પંપ સેટ, ટાયરો, કચરાની લારીઓ, કચરાની સાચકલ, કચરાપેટી, લોખંડ, ઉડી ગચેલ ટ્યુબલાઈટ, ચોક, તથા સ્ટાર્ટરનો વિગેરે ફિનલિટિયોગી માલસામાનનો જાહેર હરાબીથી નિકાલ કરવાનો હોઈ આ અંગે જાહેર હરાબી નગરપાલિકા કચેરીએ, તા. ૦૭/૧૦/૨૦૧૪ ના રોજ બપોરના ૩.૦૦ કલાકે શરૂ થશે. જેમાં રૂ.૫૦૦૦/- કીપોગ્રીટ ભરેથી ભાગ લઈ શકાશે. હરાબી અંગેની વધુ શરતો, તથા માલસામાન નગરપાલિકા કચેરીએ સંપર્ક કરેથી જોઈ શકાશે. ચીફ ઓફીસર નગરપાલિકા વલ્લભ વિદ્યાનગર પ્રમુખ નગરપાલિકા વલ્લભ વિદ્યાનગર